

АКЦИЯ

# Вместе против террора

Пермяки почтили память погибших во время теракта в Санкт-Петербурге

В Перми 8 апреля возле монумента «Героям фронта и тыла» прошёл митинг «Вместе против терроризма!». Аналогичные митинги прошли во многих городах России. Жители почтили память жертв террористического акта в метро Санкт-Петербурга. Напомним, трагедия в Северной столице произошла 3 апреля.

Организаторами митинга в Перми стали Пермский городской совет ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов, Пермская краевая организация «Российский союз ветеранов Афганистана», Пермское региональное отделение Молодёжной общероссийской общественной организации «Российские студенческие отряды».



ФОТО КОНСТАНТИН ДОЛГАНОВСКИЙ



PEERS.TV \*



VINTERA.TV \*

21 КНОПКА  
КАБЕЛЬНЫЕ ОПЕРАТОРЫРЕКЛАМА  
16+СПУТНИКОВОЕ  
ТЕЛЕВИДЕНИЕЦИФРОВОЕ  
ТЕЛЕВИДЕНИЕ

\*ПИРС ТВ, ВИНТЕРА ТВ



ЛЮБИМОЙ НЕ ИЗМЕНЯЙ!  
ПРИ ВЫЧКЕ  
СМОТРИ ВЕТТА 24  
на ДАЧЕ и в ЭЛЕКТРИЧКЕ

РЕГИОНАЛЬНЫЙ КРУГЛОСУТОЧНЫЙ  
ТЕЛЕКАНАЛ ВЕТТА 24